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S Taky se rad houpes na zidli? Dej si =
jen pozor, abys neprepad| dozadu.
SvUj pokojicek znas ze vsech lidi nejlépe. Ty sam vis, VZ@)/EEX SEMUSIS houpat tak, a‘bys
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’ Rovnovaha v kozdem kroku
= Tak je to treba i s chzi. Kdyz stojis, mas tézisté nad chodidlem. Kdyz jdes,
. vyklonis se tézistem mimo chodidlo a pak padas, nez se zase dostanes nad
druhé chodidlo. Chize je vlastné takové fizené padani. Hezke, vid?
Huticko na setrvacnik
Tomuto typu auticka musis nejprve co nejvic =
roztocit kola prave tim smérem, kterym =
chces, aby auticko jelo. A tahle rotujici kola »
” S . =
zase roztoci pomoci nékolika ozubenych =
kolecek tézké kolo, kterému fikame 2

setrvacnik. Setrvacnik se pak dlouho toci

a pomuze auticku ujet jeste pekny kus cesty,
klidné pres cely pokoj. O setrvacniku uz jsi
urcité nékde slysel, pouziva se totiz v mnoha
dalSich pristrojich. Dokonce si ho vozi i druzice
do vesmiru, aby jim pomahal pfi Fizeni.
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VSechny véci kolem nas maji jedno misto,

vvev

Moje se natahuje

mUzeme snadno fict, kdy véc spadne a kdy na zpateZku.

zUstane na svem misté. Zkus to treba
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s touhle knizkou. Dokud bude mit tézisté \

nad stolem, nespadne. Jakmile ji posunes

vvev

tezistém do vzduchu, knizka spadne Auticko na ﬁfUZV/N/(U

na zem. Nepadej.. Nepadej... Nektera auticka sama jezdi, a pritom

nemaji baterky. Jak to asi délaji?
Mdzes se setkat hned se dvéma
moznostmi. Jednodussi je auticko
na pruzinku - to je to, které musis

St 23t St ¢ v v natahnout dozadu. Napnes tak
t&7istE tez1s\;cilss?cztavy tezslsl’::mg]rs’;/nﬂku de to /E’S[E’ nESp[]dnE'.p pruzinku uvnitt, ta preda energii
Pravidelné véci, jako je list papiru nebo nékolika ozubenym koleckim,
‘ - } = Q knizka, maji tézisté uprostred. Prstynek ktera pak roztoci kola auticka rychle
o 0 & ma takeé tezisté uprostred, i kdyz tam dopredu. Cim vic auticko natahnes
R i { ‘:/) sam vlastné neni. Kdyz stojime rovné dozadu, tim rychleji pak pojede.
L\ mame tézisté nékde blizko pupiku.
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Takhle natahujeme pruzinku... .. a takhle setrvacnik




